

足协杯半决赛与亚冠半决赛撞车,中国足协出手 “内战”为“外战”让路

本报记者 李志刚

多年来外界都已经对中国足球界的种种“奇事”见怪不怪,但这一次,大家还是又被惊“倒”了——9月25日,广州恒大将在亚冠半决赛中客场挑战日本柏太阳神。而按中国足协此前公布的赛程,同一天还有足协杯半决赛,恒大应该客场战国安,广大球迷的底线又一次被中国足协的赛程制订轻松突破。9月23日,中国足协正式发布

公告,决定将足协杯半决赛延期,具体的比赛时间将在10月2日之后,即亚冠半决赛第二回合之后再确定。

据了解,赛季初公布联赛、杯赛的赛程之后,直到7月中旬,中国足协才意识到可能会出现“撞车”的局面。“之所以出现这种情况,一方面是赛程具体制订人员粗心、马虎,决策人员则是敷衍了事;另一方面,反映出中国足协在年初的时候,对参加亚冠的几支中超球队普遍不看好,认为不会有球队能够杀进亚冠四强。”一位知情人士分析,“过去这些年,中国足球的负面新闻、消极信息太多,大家都变得特别不自信。”

为了协调赛程,日前,中国足协邀请足协杯四强广州恒大、北京国



安、贵州人和、大连阿尔滨“坐下来好好谈谈”。而在这个问题上,国安、人和、阿尔滨均深明大义,一致同意“延迟足协杯半决赛,为恒大让路”。而中超、亚冠、中国队还需参加的亚洲杯预选赛、各项赛程交织,足协杯就像“后娘养的孩子,只能见缝插针求生存”。中国足协决定,将根据广州恒大能否晋级亚冠决赛,再具体制订足协杯之后的赛程,综合各种情况看,足协杯半决赛恐怕要到11月下旬才能进行完毕,足协杯决赛则可能拖到12月份举行了。

恒大可能遭遇“克星”裁判

本报记者 李志刚

北京时间9月25日18点,广州恒大将在亚冠半决赛首回合比赛中客场挑战日本柏太阳神。近日,有关“恒大的成功是否可以算作中国足球进步”的话题被炒作得沸沸扬扬,无论大家持哪种观点,在这一时刻,想必大都是盼望广州恒

大能够取得佳绩,为最终晋级亚冠决赛打下坚实基础。只是一看到主裁判的名字,很多人就倒吸一口凉气,这名裁判可以称得上是中国足球界的“克星”。

据了解,本场比赛的主裁判是来自乌兹别克斯坦的瓦伦廷·科瓦连科,此人2000年开始执法乌兹别克斯坦联赛,2002年成为国际级裁判,曾经先后执法2006年、2010年和2014年世界杯亚洲区外围赛的比赛,是亚足联重点培养的“精英裁判”,但绝对称不上是中国足球界的“好朋友”。在他总共吹罚过的7场中国球队的比赛中,只有2010年亚冠联赛,北京国安

在主场战胜对手日本川崎前锋,其他的6场比赛,无论国家队还是俱乐部,中国球队均无胜绩。

广州恒大的球迷对于这位裁判肯定是“印象深刻”。上赛季亚冠联赛小组赛,广州恒大主场对阵韩国全北现代,便是由此人执法。在那场比赛中,恒大先由孔卡打入一球,但全北现代却连扳三球,最终恒大主场1:3告负。这一次,恒大又遇到了瓦伦廷·科瓦连科,是延续“苦难史”还是揭开“新篇章”?且让我们拭目以待。

设计台词:教练,我有这绝活,还怕谁呀! osports供图

本报创意工作室

地球你好吗?
践行低碳生活 共护头顶蓝天